

PROTOKOLL	Församlingsrådet i Norrköpings S: t Johannes församling	PROTOKOLL NR 2018:03 §40-52
ORT	Plats: S:t Johannes församlingshem	DATUM FÖR MÖTET 2018-03-06 kl. 18:00-20:30

BESLUTANDE ordinarie ledamöter:

Ellinor Nilsson, ordförande
Gun Nilsson
Jörgen Illum
Karin Sköld
Kerstin Mälman
Lars Johansson
Lars-Ove Pettersson Stening
Peter le Clercq, församlingsherde

BESLUTANDE ersättare:

Ingrid Hansson
Gunilla Öhnell
Khuloud Youssef

FRÅNVARANDE ordinarie ledamöter:

Malin Hansson
Annie Canholm
Fredrik Stenberg

NÄRVARANDE icke tjänstgörande ersättare:

Julia Bergqvist

FRÅNVARANDE ersättare:

Mona Olsson

BEVIS

Justeringen har tillkännagetts genom anslag

Organ: **Församlingsrådet i Norrköpings S:t Johannes församling**
Sammanträdesdatum: **2018-03-06**
Datum för anslags uppsättande: **2018-03-20** Datum för anslags nedtagande: **2018-04-20**

Protokollet förvaras: **Församlingsexpeditionen**

Underskrift:

Maud Bergvall

JUSTERARE:

Ordförande Ellinor Nilsson och Gun Nilsson

JUSTERINGENS PLATS Församlingsexpedition, Hagebygatan 77

UNDERSKRIFTER

Sekreterare..... Maud Bergvall

Ordförande..... Ellinor Nilsson

Justerande Gun Nilsson

justerandes signatur

Utdragsbestyrkande

|

|

|

§ 40 Mötet öppnas

Ordföranden hälsade välkommen och förklarade mötet för öppnat. En tyst minut hölls för präst Irene Swartling.

§ 41 Andakt

Församlingsherde Peter le Clercq höll en andakt.

§ 42 Upprop

Sekreteraren förrättade upprop.

§ 43 Val av justerare

Gun Nilsson valdes att justera dagens protokoll.

§ 44 Dagordningens godkännande

Föreslagen dagordningen godkändes efter tillägg under övrigt.

§ 45 Föregående protokoll

Föregående protokoll från januari och februari godkändes och lades till handlingarna.

§ 46 Församlingsherdens rapport

Församlingsherden rapporterade om personalläget och om verksamheten. Rekryteringen av en pedagog och diakon pågår. Planeringen inför återinvigningen av S:t Johannes kyrka är påbörjad. Språkcaféet återupptas i församlingen i samarbete med kvinnoorganisationen Soroptimisterna. Skolkontakter pågår just nu med Diamantens skola i Ringdansen. Verksamheten i Navestads kyrka kommer att återupptas till sommaren.

En ny kyrkohandbok är antagen av kyrkomötet och ska gälla from 20 maj. Församlingsrådet och personal kommer att arbeta med en ny grundagenda för Trefaldighetstiden.

Kaplan för Tingstad och Navestads kyrka är Sara Vestman, för Styrstads kyrka är det Patrik Hellberg och för S:t Johannes kyrka Lisa Linderoth.

§ 47 Fotografering

Kommunikatören har lämnat tider för enskild fotografering. Församlingsrådet beslutade efter förslag att ta en gruppbild på församlingsrådet ledamöter i samband med nästa sammanträde den 10 april.

§ 48 Budgetprocessen 2019

Församlingens visioner och prioriteringar lästes upp från församlingsinstruktionen 2015. Det framkom önskemål om att träffa gudstjänstfirare och kaplanerna för att diskutera gudstjänstens utveckling i församlingens kyrkor.

Till nästa sammanträde uppmanas ledamöterna att läsa församlingsinstruktionen och besvara de tre frågorna som är en del av underlaget i budgetprocessen 2019.

justerandes signatur

Utdragsbestyrkande

§ 49 Utbildningsdag

Lördagen den 24 mars 2018 kl 9-16 är det utbildning för församlingsrådet i Skogängsgården, Skärblacka. Samåkning sker kl. 8:15 från S:t Johannes församlingshem.

§ 50 Information om FBHO konferens 6-7/10

En konferens för förtroendevalda inom FBHO Framtiden bor hos oss arrangeras i Stockholm den 6-7 oktober. Intresserade kan anmäla sig att delta.

§ 51 Övrigt

1. Kolmårdskyrkan

Information lämnades om att kyrkvärdschemat har ändrats sedan förra mötet. Justeringar gjordes.

2. Jörgen Illum

a) Jörgen Illum informerade om att församlingens överblivna 23 dollarmynt skänktes på julafton till tre sociala ändamål i USA.

b) Den senaste halkkörningen där Jörgen Illum deltog var den 29 april 2015. En påminnelse om att det är dags för en halkkörningsutbildning för de som kör församlingsbussen.

3. Gunilla Öhnell

a) Gunilla Öhnell rapporterade från Mat och Prat där 12 personer deltog.

b) Gunilla vill veta om Swish kommer att användas i församlingen.

Församlingsherden informerade om att Swish användas på prov av en församling i pastoratet.

4. Kyrkans Tidning

Sekreteraren har varit i kontakt med Kyrkans tidning (§ 21 p.2).

Församlingen betalar för en ledamot från förra församlingsrådet. Den är nu uppsagd, sju nya prenumeranter är anmälda. Khuloud Youssef och Gunilla Öhnell anmäler att de vill ha en prenumeration på kyrkans tidning.

Sekreteraren kontaktar kyrkans tidning.

5. Inkomna skrivelser

a) från Svenska kyrkans Givarservice som tackar S:t Johannes församling för ett bidrag på 40 208 kronor till Svenska kyrkans internationella arbete 2017.

FP200-2018-56

b) från Svenska kyrkans Givarservice som tackar Norrköpings Pastorat för ett bidrag på 101 491 kronor till Svenska kyrkans internationella arbete 2017.

FP200-2018-58

justerandes signatur

Utdragsbestyrkande

PROTOKOLL	DATUM FÖR MÖTET	PROTOKOLL NR	SIDA
Församlingsrådet i Norrköpings S:t Johannes församling	2018-03-06	2018-03	5 (5)

c) inkommit brev från Erik Lysén, internationell chef för Svenska kyrkans internationella arbete där han hälsar alla nyvalda ledamöter välkomna in i Svenska kyrkans internationella uppdrag. FP200-2018-57

d) Inkommit brev från Eva och Erik Aurelius som tackar för vacker blombukett vid Gudrun Aurelius begravning och minnesstunden i församlingshemmet. FP200-20018-59

§ 52 Avslutning

Nästa möte blir den 10 april kl. 18.00. Välsignelsen lästes och ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.

justerandes signatur

Utdragsbestyrkande